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A tablazatok a megjatszhatd kombinacios Keno jatékok
indexszamait, az egyes kombinaciok altal tartalmazott alapjatékok
darabszamat ¢és — a taldlatoktol fliggben — a kiilonboz6
nyerdosztalyokban elérhetd nyeremeények szamat, s a tét
fliggvényében a  nyereményszorzokat  mutatjdk = meg
jatektipusonként. A fenti abran lathato a Kend jatek kombinacios
Segédsorsjegye.



Alapjatékok szama (db), ha a tét

Index- |Jel6lések Szan:-
) ) mez6k v e
szam szama , 1-szeres 2-szeres 3-szoros 4-szeres 5-sz6r6s
Sama (1x) (2) (3x) (4x) (5%)
10-es jatéktipus
NORMAL 10 1 1 2 3 4 5
9-es jatéktipus
910 10 10 10 20 30 40 50
NORMAL 9 1 1 2 3 4 5
8-as jatéktipus
810 10 45 45 90 135 180 225
809 9 9 18 27 36 45
NORMAL 2 3 4 5
7-es jatéktipus
710 10 120 120 240 360 480 600
709 36 36 72 108 144 180
708 8 8 16 24 32 40
NORMAL 2 3 4 5
6-0s jatéktipus
610 10 210 210 420 630 840 1050
609 9 84 84 168 252 336 420
608 8 28 28 56 84 112 140
607 7 7 7 14 21 28 35
NORMAL 6 2 3 4 5
5-0s jatéktipus
510 10 252 252 504 756 1008 1260
509 9 126 126 252 378 504 630
508 8 56 56 112 168 224 280
507 7 21 21 42 63 84 105
506 6 6 6 12 18 24 30
NORMAL 5 2 3 4 5
4-es jatéktipus
410 10 210 210 420 630 840 1050
409 9 126 126 252 378 504 630
408 8 70 70 140 210 280 350
407 7 35 35 70 105 140 175
406 6 15 15 30 45 60 75
405 5 5 5 10 15 20 25
NORMAL 4 2 3 4 5




Alapjatékok szama (db), ha a tét

Index- [Jelolések Szan:-
) ) mez6k o
szam szama , 1-szeres 2-szeres 3-szoros 4-szeres 5-sz6r6s
Sama  (1x) (2x) (3x) (4x) (5x)

3-as jatéktipus
310 10 120 120 240 360 480 600
309 9 84 84 168 252 336 420
308 8 56 56 112 168 224 280
307 7 35 35 70 105 140 175
306 6 20 20 40 60 80 100
305 5 10 10 20 30 40 50
304 4 4 4 8 12 16 20
NORMAL 3 2 3 4 5

2-es jatéktipus
210 10 45 45 90 135 180 225
209 9 36 36 72 108 144 180
208 8 28 28 56 84 112 140
207 7 21 21 42 63 84 105
206 6 15 15 30 45 60 75
205 5 10 10 20 30 40 50
204 4 6 6 12 18 24 30
203 3 6 9 12 15
NORMAL 2 1 1 2 4 5

1-es jatéktipus
110 10 10 10 20 30 40 50
109 9 9 9 18 27 36 45
108 8 8 8 16 24 32 40
107 7 7 7 14 21 28 35
106 6 6 6 12 18 24 30
105 5 5 5 10 15 20 25
104 4 4 4 8 12 16 20
103 3 3 3 6 12 15
102 2 2 2 4 8 10
NORMAL 1 1 1 2 5

A részvételi dij: az alapjatékok szdmanak és az alapdijnak a szorzata.

Az alapdij értéke €és a kombinacios jatékok dija
a Részvételi Szabalyzatban megtaldlhato.




10-es jatéktipus

Egyes nyerdosztalyokba esé nyertes

g ~§ g szammez6k szama Nyereményszorz6
15 2[5 9 8 7 6 5 0] 1x 2x 3x 4x 5x
2l R|E[3
§ %’ g ;::' 8 é S X x x x . .
-_— E § 'T_B § g Q 8 0 - tet eseten
i
10 1|10 1 1000000 2000000 3000000 4000000 5000000
9 1 8000 16 000 24 000 32000 40000
g 8 1 350 700 1050 1400 1750
E 7 1 30 60 90 120 150
S 6 1 3 6 9 12 15
5 1 1 2 3 4 5
(] 1 2 4 6 8 10
A jatékos a 4, 3, 2 és 1 taldlattal a 10-es jaték tipusban nem nyer.
9-es jatéktipus
Egyes nyerdosztalyokba esé , ,
g g g :I/ertez szémmez‘ék szama Nye remenyszorzo
1% 2[S[o 8 7 6 5 o] 1x 2x 3x ax 5x
T | 9 N ) X x
£ % \% ;T_'g § % § o~ ol tét esetén
(7] —
10 10 10| 10 1000000 2000000 3000000 4000000 5000000
911 9 110800 221600 332400 443200 554 000
8 2 8 3200 6400 9600 12 800 16 000
) 7 3 7 384 768 1152 1536 1920
o 6 4 6 66 132 198 264 330
5 5 15 30 45 60 75
1 1 2 4 6 8 10
0 10 20 40 60 80 100
9 1]19]1 100 000 200 000 300 000 400 000 500 000
- 8 1 1200 2400 3600 4 800 6 000
\§ 7 1 100 200 300 400 500
& 6 1 12 24 36 48 60
= 5 1 3 6 9 12 15
0 1 2 4 6 8 10

A jatékos a 4, 3, 2, és 1 talalattal a 9-es jatéktipusban nem nyer.




8-as jatéktipus
s B g | orsemsens yereményszons
1% 2|88 7 6 5 o 1x 2x 3x ax 5x
2l s R|IE]| «
TS E[E|g X x . (t ocotd
£ g ~§ 3 S 3 wooh G tét esetén
7)) o
10 45| 10] 45 900000 1800000 2700000 3600000 4500000
9|9 36 192600 385200 577800 770400 963000
8|1 16 28 26300 52600 78900 105200 131500
. 7 3 21 21 1680 3360 5040 6720 8400
o 6 6 24 270 540 810 1080 1350
5 10 50 100 150 200 250
2 1 1 2 3 4 5
1 9 18 27 36 45
0 45 45 90 135 180 225
9 999 180000 360000 540000 720000 900000
g|l1 8 22800 45600 68400 91200 114000
o 7 2 7 875 1750 2625 3500 4375
S 6 3 6 105 210 315 420 525
5 4 20 40 60 80 100
1 1 1 2 3 4 5
0 9 9 18 27 36 45
g8 1[s8]1 20000 40000 60000 80000 100000
> 7 1 350 700 1050 1400 1750
2 6 1 25 50 75 100 125
2 5 1 10 15 20 25
0 1 1 2 3 4 5

A jatékos a 4,3,2 és 1 talalattal a 8-as jatéktipusban nem nyer.




7-es jatéktipus

2 || s S—
1% 2|87 & 5 a o 1x 2x 3x 4x 5x
g% S|z
§ % g % ; X x x x , ,
= 'E % K § S © N « tét esetén
(7]
10 120 10120 600000 1200000 1800000 2400000 3000000
936 a4 185040 370080 555120 740160 925200
8|8 56 56 43696 87392 131088 174784 218480
711 21 63 35 6708 13416 20124 26832 33540
o 6 4 36 60 576 1152 1728 2304 2880
S 5 10 50 160 320 480 640 800
4 20 40 80 120 160 200
3 1 1 2 3 4 5
2 16 24 32 40
1 36 36 72 108 144 180
0 120 120 240 360 480 600
9 36| 936 180000 360000 540000 720000 900000
8|8 28 41680 83360 125040 166720 208400
711 12 2 5966 11932 17898 23864 29830
. 6 3 18 15 318 636 954 1272 1590
S 5 6 20 76 152 228 304 380
4 10 20 40 60 80 100
2 1 1 2 3 4 5
1 8 8 16 24 32 40
0 36 36 72 108 144 180
8 8|8|s 40000 80000 120000 160000 200000
711 7 5420 10840 16260 21680 27100
. 6 2 6 156 312 468 624 780
S 5 3 5 28 56 84 112 140
4 4 8 16 24 32 40
1 1 1 2 3 4 5
0 8 8 16 24 32 40
7 1]|7]1 5000 10000 15000 20000 25000
> 6 1 60 120 180 240 300
= 5 1 6 12 18 24 30
2 4 1 2 4 6 8 10
0 1 1 2 3 4 5

A jatékos a 3,2 ¢s 1 talalattal a 7-es jatéktipusban nem nyer.




6-0s jatéktipus

o | g | Smammanee yereményszons
1% 286 5 4 o 1x 2x 3x 4x 5x
2ls Q| %
E § |'_—° S Q -0 — tet esetén
10 210[ 10 | 210 105000 210000 315000 420000 525000
9| 84 126 44520 89040 133560 178080 222 600
8|28 112 70 16450 32900 49350 65800 82250
7 63 105 5075 10150 15225 20300 25375
o 6| 1 24 9 1250 2500 3750 5000 6250
= 5 5 50 250 500 750 1000 1250
4 15 1 46 92 138 184 230
3 7 7 14 21 28 35
2 28 28 56 84 112 140
1 84 84 168 252 336 420
0 210 210 420 630 840 1050
9 84| 9| &4 42000 84000 126000 168000 210000
8| 28 56 15120 30240 45360 60480 75600
717 42 35 4 445 8890 13335 17780 22225
6| 1 18 45 995 1990 2985 3980 4975
2 5 4 30 170 340 510 680 850
© 4 10 30 60 90 120 150
3 1 1 2 3 4 5
2 14 21 28 35
1 28 28 56 84 112 140
0 84 84 168 252 336 420
8 28| 8| 28 14000 28000 42000 56000 70000
717 2 3920 7840 11760 15680 19600
6| 1 12 15 785 1570 2355 3140 3925
% 5 3 15 105 210 315 420 525
© 4 6 18 36 54 72 90
2 1 1 2 3 4 5
1 7 7 14 21 28 35
0 28 28 56 84 112 140
7 7171 7 3500 7000 10500 14000 17500
6| 1 6 620 1240 1860 2 480 3100
N 5 2 5 55 110 165 220 275
© 4 3 9 18 27 36 45
1 1 1 2 3 4 5
0 7 7 14 21 28 35
-6 1|6 1 500 1000 1500 2000 2500
S 5 1 20 40 60 80 100
& 4 1 6 9 12 15
= 0 1 1 2 3 4 5

A jatékos a 3,2 ¢s 1 taldlattal a 6-os jatéktipusban nem nyer.




5-0s jatéktipus

PR , ,
s B g | ereményszors
§ AR A E 4 3 1x 2x 3x 4x 5x
213 Q| %
= % \g |T—° S = ~ tet eseten
(7]
10 252| 10| 252 50400 100800 151200 201600 252000
9 | 126 126 26460 52920 79380 105840 132300
8| s6 140 56 12712 25424 38136 50848 63560
o 7| 22 105 105 5460 10920 16380 21840 27300
10 6| 6 60 120 2 040 4080 6120 8160 10200
5| 1 25 100 650 1300 1950 2 600 3250
4 6 60 180 360 540 720 900
3 21 4 84 126 168 210
9 126 9 | 126 25200 50400 75600 100800 126000
8| s6 70 11900 23800 35700 47600 59500
o 7| 22 70 35 4970 9940 14910 19830 24850
S 6| 6 45 60 1770 3540 5310 7080 8850
5| 1 20 60 520 1040 1560 2 080 2 600
4 5 40 130 260 390 520 650
3 15 30 60 90 120 150
8 56| 8| 56 11200 22400 33600 44800 56000
7 22 35 4550 9100 13650 18200 22750
% 6| 6 30 20 1540 3080 4620 6160 7700
0 5 | 1 15 30 410 820 1230 1640 2 050
4 4 24 88 176 264 352 440
3 10 20 40 60 80 100
7 2| 7] 2z 4200 8400 12600 16800 21000
- 6| 6 15 1350 2 700 4050 5400 6750
9 5| 1 10 10 320 640 960 1280 1600
4 3 12 54 108 162 216 270
3 6 12 24 36 48 60
6 6| 6| 6 1200 2 400 3600 4800 6000
© 5| 1 5 250 500 750 1000 1250
10 4 2 4 28 56 84 112 140
3 3 6 12 18 24 30
2|5 1]|s]| 1 200 400 600 800 1000
% 4 1 10 20 30 40 50
2 3 1 2 4 6 8 10

A jatékos a 2,1 ¢€s 0 talalattal az 5-6s jatéktipusban nem nyer.




4-es jatéktipus

Egyes nyerdosztalyokba esd , ,
g \g g fl‘:/e rtez szémmez‘cfik szama Nye remenyszorzo
g \E z "& 4 3 1x 2X 3x 4x 5x
215 5|3
= % \g |T—° S ~ tet eseten
(%]
10 210{ 10 210 21000 42 000 63 000 84000 105000
9 126 84 12768 25536 38304 51072 63 840
8 70 112 7224 14 448 21672 28 896 36120
= 7 35 105 3710 7420 11130 14 840 18 550
< 6 15 80 1660 3320 4980 6 640 8300
5 5 50 600 1200 1800 2400 3000
4 1 24 148 296 444 592 740
3 7 14 28 42 56 70
9 126| 9 126 12 600 25200 37 800 50400 63 000
8 70 56 7112 14 224 21336 28448 35560
o 7 35 70 3640 7280 10920 14 560 18 200
S 6 15 60 1620 3240 4 860 6480 8100
5 5 40 580 1160 1740 2320 2900
4 1 20 140 280 420 560 700
3 6 12 24 36 48 60
8 70| 8 70 7000 14 000 21000 28000 35000
7 35 35 3570 7140 10710 14 280 17 850
3 6 15 40 1580 3160 4740 6320 7900
< 5 5 30 560 1120 1680 2240 2800
4 1 16 132 264 396 528 660
3 5 10 20 30 40 50
7 35| 7 35 3500 7000 10 500 14 000 17 500
~ 6 15 20 1540 3080 4620 6 160 7700
S 5 5 20 540 1080 1620 2160 2700
4 1 12 124 248 372 496 620
3 4 8 16 24 32 40
6 15| 6 15 1500 3000 4500 6000 7500
S 5 5 10 520 1040 1560 2080 2600
< 4 1 8 116 232 348 464 580
3 3 6 12 18 24 30
n 5 5 5 5 500 1000 1500 2000 2500
= 4 1 4 108 216 324 432 540
3 2 4 8 12 16 20
| 4 1 4 1 100 200 300 400 500
2
(Z) 3 1 2 4 6 8 10

A jatékos a 2,1 és 0 talalattal a 4-es jatéktipusban nem nyer.
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3-as jatéktipus

Egyes nyerdosztélyokba esé , ,
g \% g i‘\l/ertez szémmez:{)'k szama Nye remenyszorzo
% ‘§ E ‘E 3 2 1x 2x 3x 4x 5x
S5 B3
= g \E = LN i tét esetén
(%]
10 120| 10 120 1800 3600 5400 7200 9000
9 84 36 1296 2592 3 888 5184 6480
8 56 56 896 1792 2688 3584 4480
° 7 35 63 588 1176 1764 2352 2940
b 6 20 60 360 720 1080 1440 1800
5 10 50 200 400 600 800 1000
4 36 96 192 288 384 480
3 1 21 36 72 108 144 180
2 8 8 16 24 32 40
9 8| 9 84 1260 2520 3780 5040 6 300
8 56 28 868 1736 2604 3472 4340
7 35 42 567 1134 1701 2268 2835
o 6 20 45 345 690 1035 1380 1725
« 5 10 40 190 380 570 760 950
4 4 30 90 180 270 360 450
3 1 18 33 66 99 132 165
2 7 7 14 21 28 35
8 56| 8 56 840 1680 2520 3360 4200
7 35 21 546 1092 1638 2184 2730
o 6 20 30 330 660 990 1320 1650
2 5 10 30 180 360 540 720 900
4 24 84 168 252 336 420
3 1 15 30 60 90 120 150
2 6 6 12 18 24 30
7 35| 7 35 525 1050 1575 2100 2625
6 20 15 315 630 945 1260 1575
= 5 10 20 170 340 510 680 850
« 4 4 18 78 156 234 312 390
3 1 12 27 54 81 108 135
2 5 5 10 15 20 25
6 20| 6 20 300 600 900 1200 1500
© 5 10 10 160 320 480 640 800
2 4 4 12 72 144 216 288 360
3 1 9 24 48 72 96 120
2 4 4 8 12 16 20

A jatékos az 1 és 0 talalattal a 3-as jatéktipusban nem nyer. folytatas a kovetkezd oldalon



3-as jatéktipus

© Egyes nyer6osztalyokba esé , ,
g ~§ g nyertes szammez6k szama Nye remenyszorzo
E LA 3 2 1x 2x 3x 4x 5x
) < 00 v
x Q N [)
3|2 g|E y
c| o ‘© < . ;
= % \g |T—° L0 3 tet eseten
- a
5 10 5 10 150 300 450 600 750
g 4 4 6 66 132 198 264 330
™0 3 1 6 21 42 63 84 105
2 3 3 6 9 12 15
g 4 4 3 1 3 18 36 54 72 90
™ 2 2 2 4 6 8 10
E' 3 1 3 1 15 30 45 60 75
-4
2 2 1 1 2 3 4 5
A jatékos az 1 €s 0 talalattal a 3-as jatéktipusban nem nyer.
2-es jatéktipus
© Egyes nyerdosztalyokba esd , ,
g \g g nyertes szammez6k szama Nye remenyszorzo
~§ ﬁ E "& 2 1x 2x 3x 4 x 5Xx
7 - W0 | x
x [ N [
(] (72 ) -
sle g|8 g
=le gS o tét esetén
2 R|F
[75]
10 45| 10 45 270 540 810 1080 1350
9 36 216 432 648 864 1080
8 28 168 336 504 672 840
° 7 21 126 252 378 504 630
by 6 15 90 180 270 360 450
5 10 60 120 180 240 300
4 6 36 72 108 144 180
3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
9 36| 9 36 216 432 648 864 1080
8 28 168 336 504 672 840
7 21 126 252 378 504 630
8 6 15 90 180 270 360 450
o 5 10 60 120 180 240 300
4 6 36 72 108 144 180
3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30

A jatékos az 1 és 0 talalattal a 2-es jatéktipusban nem nyer. Toytatés a kovetkezd oldalon



2-es jatéktipus
° e oort " ] ,
3 E| g | et Nyereményszorzo
g "E E \E 2 1x 2x 3x 4x 5x
2l s R|3
HERIE
= % E = i tét esetén
- N -
8 28| 8 28 168 336 504 672 840
7 21 126 252 378 504 630
© 6 15 90 180 270 360 450
Q 5 10 60 120 180 240 300
4 6 36 72 108 144 180
3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
7 217 21 126 252 378 504 630
6 15 90 180 270 360 450
5 5 10 60 120 180 240 300
o 4 6 36 72 108 144 180
3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
6 15| 6 15 90 180 270 360 450
© 5 10 60 120 180 240 300
Q 4 6 36 72 108 144 180
3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
5 10] 5 10 60 120 180 240 300
1 4 6 36 72 108 144 180
o 3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
<| 4 6|4 6 36 72 108 144 180
Q 3 3 18 36 54 72 90
2 1 6 12 18 24 30
ol 3 3|3 3 18 36 54 72 90
o 2 1 6 12 18 24 30
¥
% 2 1|2 1 6 12 18 24 30
2

A jatékos az 1 €s 0 talalattal a 2-es jatéktipusban nem nyer.
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1-es jatéktipus

E| nyerdosztalyok 6 L, ,
3 E| g | oo Nyereményszorss
&5 2|5 1 1x 2x 3x 4x 5X
213 5|3
1ERIE
£l g1 =8 & tét esetén
2 8| F
(7]
10 10| 10 10 20 40 60 80 100
9 9 18 36 54 72 90
8 8 16 32 48 64 80
7 7 14 28 42 56 70
) 6 6 12 24 36 48 60
- 5 5 10 20 30 40 50
4 4 8 16 24 32 40
3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
9 9| 9 9 18 36 54 72 90
8 8 16 32 48 64 80
7 7 14 28 42 56 70
6 6 12 24 36 48 60
Q 5 5 10 20 30 40 50
- 4 4 8 16 24 32 40
4 4 8 16 24 32 40
3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
8 8| 8 8 16 32 48 64 80
7 7 14 28 42 56 70
6 6 12 24 36 48 60
] 5 5 10 20 30 40 50
- 4 4 8 16 24 32 40
3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
7 7| 7 7 14 28 42 56 70
6 6 12 24 36 48 60
- 5 5 10 20 30 40 50
S 4 4 8 16 24 32 40
3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10

A jatékos a 0 taldlattal az 1-es jatéktipusban nem nyer. folytatas a kovetkezs oldalon



1-es jatéktipus
© Egyes nyerdosztalyokba esé ., L,
g \g g nyertes szammezG6k szama Nyeremenyszorzo
EIS 2% 1 1x 2x 3x 4x 5 X
Dy ©f x
x Q N [}
() (7] ()] -
T(e g| = <
£|0 g = & tét esetén
2 Rl F
(7]
6 6| 6 6 12 24 36 48 60
5 5 10 20 30 40 50
8 4 4 8 16 24 32 40
- 3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
5 5| 5 5 10 20 30 40 50
" 4 4 8 16 24 32 40
= 3 3 6 12 18 24 30
2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
4 4| 4 4 8 16 24 32 40
S 3 3 6 12 18 24 30
- 2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
- 3 3| 3 3 6 12 18 24 30
3 2 2 4 8 12 16 20
1 1 2 4 6 8 10
g2 2| 2 2 4 8 12 16 20
- 1 1 2 4 6 8 10
-
<L
% 1 1 1 1 2 4 6 8 10
2

A jatékos a 0 talalattal az 1-es jatéktipusban nem nyer.

Szerencsejaték Zrt.



